
 

 

 

 

 

 

 

 

 
POTOK - ODKANALIZOVANIE OBCE - 1. etapa 

 

projekt financovaný z prostriedkov Európskej únie 
z Programu rozvoja vidieka SR 2014 - 2022 

kód projektu: 072ZA660013 
 
 
Prijímateľ:                        Bešeňová – Potok, združenie obcí 
Hlavný cieľ projektu:     podporiť miestny rozvoj vo vidieckych oblastiach prostredníctvom výstavby novej  

stokovej siete a realizácie opatrení zelenej infraštruktúry 
 
Projekt je zameraný na investície na výstavbu kanalizácie (realizácia novej stavby, t.j. výstavba novej 
stokovej siete ako siete potrubí a pridružených objektov na príjem a neškodné odvádzanie odpadových 
vôd). Realizácia projektu prispeje k odstraňovaniu jedného z najväčších problémov malých obcí, ktorým je 
nedostatočná infraštruktúra a nedostupnosť základných služieb. 
 
Realizácia projektu reaguje na identifikovanú potrebu zlepšenia kvality života na vidieku. Samotné 
investície zlepšujúce kvalitu života budú mať vplyv na miestny ekonomický rozvoj v podobe vytvorenia 
podmienok pre podnikateľov a zároveň zlepšené podmienky pre život obyvateľov budú mať vplyv na 
zabránenie odlivu obyvateľov  z vidieka. 
 
Predmetom projektu je realizácia vodnej stavby zameranej na odkanalizovanie obce Potok potrubím 
splaškovej kanalizácie. Potrubie bude prechádzať obcou Potok, smerom do obce Bešeňová, kde sa napojí 
na existujúce potrubie splaškovej kanalizácie a následne existujúcu čističku odpadových vôd v Liptovskej 
Teplej. Súčasťou projektu je aj realizácie opatrení zelenej infraštruktúry – vyhotovenie dažďovej záhrady 
a výsadba stromov.  
 
Miesto realizácie projektu sa nachádza v k.ú. obcí Bešeňová a Potok. 
 
Výstupy projektu: 

- hlavný kanalizačný zberač „A“ v dĺžke 1 945 m, dimenzie DN 300 od kanalizačnej šachty ŠA1 po 
kanalizačnú šachtu ŠA54 

- časť kanalizačného zberača „B“ v dĺžke 14 m, dimenzie DN 300 od kanalizačnej šachty ŠA12 až po 
šachtu ŠA21 

- zelená infraštruktúra – dažďová záhrada, výsadba stromov 
 
 
Nenávratný finančný príspevok: 971 313,14 EUR 

 
 

„Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka: Európa investuje do vidieckych oblastí“ 
 

Webové sídlo poskytovateľa: https://www.apa.sk/ 
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